Prijimacie skusky z matematiky, Gymnazium J. Chalupku, Brezno
8 — ro¢né Studium

V kaZdej ulohe po jej vyrieSeni zakruzkujte spravnu odpoved’ !

1. Na miesto otaznika patri ¢islo A
A: 15 B: 18
C: 24 D: 30 :@
A

2. Dopln chybajuce ¢islo na zaciatku diagramu
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A: 24 B: 48 C: 60 D: 40

3. Na grafe su znazornené vysledky z pisomnej prace z matematiky:
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Kolko Ziakov pisalo pisomnu pracu z matematiky?
Al B: 32 C:30 D: 21
4. Martin otvoril knihu a v§imol si, Ze stcet ¢isla na l'avej strane a Cisla na pravej strane
bol 21. Aky bol sucin tych ¢isel, ktoré Martin v knihe videl?
A: 100 B: 110 C:121 D:420

Oto¢ stranu!
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V kosi je 25 vrecusok, v kazdom vrectsku su tri balicky cukrikov a v kazdom balicku
je 20 cukrikov. Ako zistime, kol'ko cukrikov je v kosi

A:25.3.20 B:(25.3):20 C:25:20:3 D:(25:3):20
Machul’ko zamachul’koval prirodzené ¢islo v nerovnosti 5 <27

Aky je sucet vSetkych prirodzenych cisel, ktoré by mohli byt pod machul'kou, aby
platila nerovnost’?

A5 B: 10 C:15 D:21

Klokan preskakal vzdialenost’ 5 000 m + 5 000 dm + 5 000 cm + 5 000 mm. Ak jeho
jeden skok meria Sm, potom musel na tejto vzdialenosti urobit’

A: 5 555 skokov B: 1111 skokov C: 1 110 skokov D: 1 100 skokov
Trojuholnik sa da zostrojit’ z pali¢iek dizky

A: 20 cm, 20 cm, 45 cm B: 20cm, 35 cm, 45cm
C:20cm, 25cm, 45 cm D: 15cm, 20 cm, 35 cm

Obvod obdiznika je 20 dm a jedna jeho strana ma vel’kost 4 dm. Druha strana tohto
obdiznika ma velkost

A: 16 dm B: 12 dm C:8dm D: 6 dm

Peter ma trikrat viac karticiek hokejistov ako Janko. Kol'ko karti¢iek hokejistov ma
Janko, ked’ Peter ma 243 karti¢iek hokejistov?

A: 81 B: 729 C: 240 D: 246
Ktor¢ ¢islo je najvacsie?

A: je zloZené z piatich desiatok, dvoch tisicok, 6smich jednotiek, troch stoviek,
B: je zlozené z piatich desiatok, dvoch tisicok, 6smich stoviek, troch jednotiek,

C: je zlozené z piatich stoviek, dvoch tisicok, 6smich jednotiek, troch desiatok,
D: je zloZené z piatich jednotiek, dvoch tisicok, 6smich desiatok, troch stoviek.

A —

Kol'ko najmenej kociek treba doplnit’ do stavby, aby
vznikla cela kocka? A 7

A:5 B: 10
C:9 D: 14




